

Додаток  
до рішення обласної ради

Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо шляхів розвитку вищої технічної освіти в Запорізькій області

Ми, депутати Запорізької обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася в Запорізькому регіоні стосовно питання реорганізації Запорізької державної інженерної академії (далі - ЗДІА).

На сьогодні у зв'язку із вкрай критичним фінансовим станом ЗДІА постало питання щодо її реорганізації, тому це питання почали активно опрацьовувати інші заклади вищої освіти Запорізької області, а саме Запорізький національний університет (далі - ЗНУ) та Запорізький національний технічний університет (далі - ЗНТУ).

Так, 04 вересня 2018 року відбулося засідання конференції трудового колективу ЗДІА, де розглядалося питання щодо приєднання технічних факультетів та кафедр ЗДІА до ЗНУ. Однак це засідання відбулося з порушеннями (наглядачі були допущені із затримкою, мандатна комісія не зробила аналіз правомочності проведення конференції, на момент проведення конференції трудового колективу, всупереч ст. 7.9 Статуту ЗДІА, не було затверджено Міністерством освіти і науки України персональний склад Наглядової ради академії, не було затверджено Положення про конференцію трудового колективу ЗДІА, не включені до складу вищезазначеної конференції представники двох коледжів, які входять до складу ЗДІА, тощо).

Посилання на легітимність рішень конференції трудового колективу ЗДІА сьогодні втратили будь-який сенс у зв'язку із прийняттям Ленінським районним судом м. Запоріжжя до розгляду судового позову «Про визнання дій протиправними та скасування рішення конференції трудового колективу ЗДІА від 04 вересня 2018 року».

Свідомим авантюризмом при вирішенні питання «об'єднання» та невпевненості у своїй позиції стала кампанія тиску, шантажу та дезінформації власного колективу академії при зборі підписів під так званою «Спільною заявою», коли підписанти навіть не бачили тексту самого документа. Викликають подив регулярні зустрічі в різних форматах у ЗДІА ректора ЗНУ (одночасно народного депутата України від провладної партії та голови Наглядової ради власного ЗВО) навіть за відсутності ректора ЗДІА.

На цих зустрічах лунають безпідставні звинувачення на адресу керівників провідних промислових підприємств, які є основними замовниками технічних фахівців і мають визначати напрями розвитку технічної освіти в регіоні.

У зв'язку з цим вважаємо за доцільне привернути увагу саме керівництва ЗНУ до необхідності зосередити зусилля на питаннях розвитку і методичного забезпечення «Нової української школи» та припинити втручання у площину розвитку вищої технічної освіти.

Окрім цього, ми, депутати Запорізької обласної ради, занепокоєні питанням ефективності та доцільності об'єднання технічного (ЗДІА) та гуманітарного (ЗНУ) закладів, адже це суперечить державній політиці розвитку вищої технічної освіти в Україні, яка передбачає збільшення наукового потенціалу колективів закладів вищої освіти, створення сучасних науково-технічних комплексів, парків, підвищення потужності наукових шкіл з чітким спрямуванням на підготовку фахівців для наукоємних виробництв, про що неодноразово наголошувалось керівництвом держави та Міністерства освіти і науки України. Є побоювання, що це злиття може стати підставою для погіршення надання освітніх послуг саме технічних спеціальностей та, як результат, втрати потужного майбутнього потенціалу спеціалістів у відповідних галузях.

Водночас є перспектива створення Запорізького національного політехнічного університету «Запорізька політехніка» у разі реорганізації ЗДІА шляхом приєднання її до ЗНТУ. Цей навчальний заклад може стати провідним технічним закладом вищої освіти.

Зважаючи на наявні сумісні наукові тематики як господоговірного (на провідних підприємствах м. Запоріжжя: ПАТ «Запоріжсталь», ПАТ «Мотор Січ», ДП «ЗМКБ «Івченко-Прогрес» та інших), так і держбюджетного фінансування, спільні міжнародні гранти, фахові публікації, можливість відновлення роботи спеціалізованої вченої ради з металургії із залученням фахівців обох закладів вищої освіти, найбільш раціональним шляхом для реалізації засад державницької політики у сфері вищої освіти є приєднання ЗДІА до ЗНТУ зі створенням Запорізького національного політехнічного університету «Запорізька політехніка».

Фахові технічні працівники дійсно потрібні підприємствам нашої індустріальної Запорізької області, саме тому приєднання ЗДІА до ЗНТУ та створення одного великого та потужного технічного університету підтримали провідні металургійні та промислові підприємства, такі як: ПАТ «Запоріжсталь», ПрАТ «Дніпроспецсталь», ПАТ «Запорізький завод феросплавів», ПрАТ «Запоріжжкокс», ПрАТ «Запоріжвогнетрив», ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод», ПАТ «Мотор Січ», ДП «ЗМКБ «Івченко-Прогрес», ПрАТ «Запорізький автомобілебудівний завод», ПрАТ «Запоріжтрансформатор», ЗОСПІР «Потенціал», ПрАТ «Запоріжавтотранс».

Тому ми, депутати фракцій «Нова політика», Регіональної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в Запорізькій області, Радикальної

Партії Олега Ляшка, «Об'єднання «САМОПОМІЧ» в Запорізькій обласній раді вважаємо за необхідне повернутися до розгляду такого важливого питання розвитку вищої технічної освіти.

З огляду на вищезазначене, враховуючи важливість та критичність ситуації, що склалася, ми, депутати Запорізької обласної ради, звертаємося до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти з таким:

- визнати неприпустимим необґрунтоване рішення щодо механічного приєднання ЗДІА до ЗНУ як такого, що суперечить державній політиці у розвитку технічної вищої освіти в Україні;

- просимо Міністерство освіти і науки України створити комісію із залученням народних депутатів України, депутатів Запорізької обласної ради та представників промисловості Запорізької області для виваженого вивчення питання, що виникло;

- надати можливість колективу ЗДІА ознайомитися з усіма пропозиціями щодо подальшої долі академії з наступним неупередженим проведенням засідання конференції трудового колективу (або голосування всіх науково-педагогічних працівників) з обов'язковим таємним голосуванням;

- після того прийняти рішення з реорганізації ЗДІА або шляхом приєднання її до ЗНТУ та створення на його базі потужного Запорізького національного політехнічного університету «Запорізька політехніка», або шляхом приєднання до ЗНУ.

Ми, депутати Запорізької обласної ради, вважаємо, що тільки такий державний підхід до удосконалення системи освіти сприятиме значному підвищенню рівня підготовки молодих перспективних кадрів для української промисловості.

Звернення прийняте на двадцять  
п'ятій сесії Запорізької обласної  
ради сьомого скликання  
\_\_\_\_\_ 2018 року

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення обласної ради «Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо шляхів розвитку вищої технічної освіти в Запорізькій області»

Цим проектом рішення запропоновано прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо шляхів розвитку вищої технічної освіти в Запорізькій області.

Депутат обласної ради

В.В.Хвостак

Депутат обласної ради

Ю.М.Ружин

Депутат обласної ради

Я.М.Криль

Депутат обласної ради

В.П.Марченко

Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо шляхів розвитку вищої технічної освіти в Запорізькій області

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Запорізька обласна рада  
ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо шляхів розвитку вищої технічної освіти в Запорізькій області (додається).

2. Надіслати це звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти.

3. Оприлюднити це звернення на офіційному веб-сайті Запорізької обласної ради.

Голова ради

Г.В.Самардак

**Проект вносять  
депутати Запорізької обласної ради**

**В.В.Хвостак**

**Ю.М.Ружин**

**Я.М.Криль**

**В.П.Марченко**

**Аркуш погодження додається**